

PRVI MOŽ SLOVENSKEGA ČEBELARSTVA BOŠTJAN NOČ NA OBISKU V ZGORNJI SAVINJSKI DOLINI

Svetovni dan čebel združuje Slovence in povezuje svet

Predstavniki Čebelarске zveze Slovenije (ČZS) na čelu s predsednikom Boštjanom Nočem so v ponedeljek, 21. decembra, obiskali čebelarška društva v naši dolini. V Gornjem Gradu, Solčavi, Lučah, na Ljubnem in Rečici ob Savinji, v Nazarjah in Mozirju so jim dobrodošlico izrekli župani in županja ter predsedniki društev.

Ob kratkem kulturnem programu, ki so ga pripravili osnovnošolci zgornjesavinjskih osnovnih šol, je predsednik ČZS Boštjan Noč spregovoril o namenu obiska in prizadevanjih za razglasitev svetovnega dneva čebel, ki jih podpira tudi slovenska vlada. Predlagani datum, 20. maj, je rojstni dan pionirja modernega čebelarstva Antona Janše. Namen pobude je svetovno javnost vsako leto opozoriti na pomembnost ohranjanja čebel in opomniti ljudi, kako je od čebel in ostalih opraševalcev odvisna tudi globalna prehranska varnost. Projekt so poimenovali Svetovni dan čebel združuje Slovence in povezuje svet.

V pogovoru s čebelarji Boštjan Noč ni mogel mimo aktualne problematike, ki se vrti okrog kupovanja zdravil za zatiranje varože na črnem trgu. Takšno prakso je ocenil kot nesprejemljivo in

Predsednik Čebelarске zveze Slovenije Boštjan Noč: »Med slovenskih čebelarjev je zaupanja vredno in varno živilo. V zadnjih desetih letih so v interni kontroli analizirali prek 1.200 vzorcev medu in niti eden ni bil v neskladju s predpisi.«



Predsednika Čebelarске zveze Slovenije Boštjana Noča so v Nazarjah sprejeli župan Matej Pečovnik, člani Čebelarске družine Kokarje in predstavniki Osnovne šole Nazarje (Foto: Marija Šukalo)

hkrati poudaril, da je slovenski med varen, skladen s predpisi in ne predstavlja tveganj: »Med slovenskih čebelarjev je zaupanja vredno in varno živilo. V zadnjih desetih letih so v interni kontroli analizirali prek 1.200 vzorcev medu in niti eden ni bil v neskladju s predpisi.«

Predsednik ČZS je zagotovil, da bodo v prihodnje še več pozornosti namenjali osveščanju čebelarjev, da je treba kupovati izključno legalna zdravila. »Naloga vseh skupaj pa je, da ta zdravila zagotovimo in da so njihove cene primerljive evropskemu trgu,« je še dejal.

Predstavniki Čebelarске zveze SAŠA Marko Purnat je pozdravil prizadevanja za razglasitev svetovnega dneva čebel in poudaril, da bi morala tudi veterina bolj sodelovati s čebelarji in jih opozarjati na napake. Na srečanjih s čebelarji po dolini je predsednik ČZS podelil zahvalne listine za podporo prizadevanjem za razglasitev svetovnega dneva čebel.

Fotogalerijo z omenjenih dogodkov si lahko ogledate na www.savinjske.com (geslo: ce-20maj).

Marija Šukalo

LAS ZGORNJE SAVINJSKE IN ŠALEŠKE DOLINE

Za vodilnega partnerja imenovali Zavod Savinja

Potem ko so v začetku decembra partnerji nove lokalne akcijske skupine (LAS) na skupščini izvolili upravni odbor, je ta imel v petek, 18. decembra, svojo prvo sejo. Seja je potekala v prostorih Zavoda Savinja na Ljubnem ob Savinji. Na njej so imenovali vodilnega partnerja LAS in se posvetili še nekaterim drugim vsebinam.

Za črpanje evropskih sredstev iz kmetijskega in drugih skladov po pristopu CLLD za programsko obdobje, ki bo trajalo do leta 2020, je morala LAS Zgornje Savinjske in Šaleške doline imenovati vodilnega partnerja. Odločili so se, da bo to vlogo opravljal Zavod Savinja, ki je bil v obdobju 2007-2014 pod vodstvom direktorice Cvetke Mavrič uspešen upravljavec po pristopu LEADER za obe takratni LAS na območju SAŠA regije.

Upravni odbor je imenoval še ocenjevalno komisijo, ki bo v navedenem obdobju strokovno



ocenjevala prispele predloge operacij. Po besedah predsednika LAS Franja Naraločnika so veliko časa namenili vsebini pravilnika o postopku izvedbe javnih pozivov in o izboru operacij za izvajanje strategije lokalnega razvoja LAS, s katerim bodo postavili pravila za izbor operacij in samega delovanja LAS.

Imenovanja in dokumenti so obvezni del vsebine strategije, ki jo pripravlja ožja delovna skupina LAS. Izdelano strategijo nameravajo na pristojno vladno službo oddati konec januarja 2016. Do takrat bodo opravili vsaj še eno sejo upravnega odbora pa tudi skupščino LAS.

Marija Lebar

Cvetka Mavrič, direktorica Zavoda Savinja, ki je bil imenovan za vodilnega partnerja LAS Zgornje Savinjske in Šaleške doline.

(Foto: Marija Lebar)